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＊７月２２日から８月３１日まで夏休みです。 
 第二学期始業式は９月２日です。 
 
 
＊諸経費引き落とし日は７月２９日です。 
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日 
曜

日 

行事内容・その他 ３歳 

弁当 

４、５歳 

弁当 

１ 月   ○ 

２ 火  ○ ○ 

３ 水    

４ 木 まみっこランド  ○ 

５ 金 七夕まつり会    

６ 土    

７ 日    

８ 月 体育教室  ○ 

９ 火 幼保交流（５歳児）、弁当最終日 ○ ○ 

１０ 水 個人懇談、体重測定   

１１ 木 個人懇談、誕生会   

１２ 金 お楽しみ会   

１３ 土    

１４ 日    

１５ 月 海の日   

１６ 火 避難訓練   

１７ 水 大掃除   

１８ 木    

１９ 金 第一学期終業式（10：30 降園）   

♪七夕まつり会について（５日） 

・別紙でお知らせした通りです。 

・当日は弁当なしで親子降園となります。七夕飾り

を作ったり飾ったりして、 楽しいひとときを過

ごして頂けたらと思っております。 

 

♪幼保交流について（５歳児・９日） 

 真美北保育園の５歳児の子ども達が園に来て遊

びます。 

 

♪個人懇談について（１０日・１１日) 

別紙でお知らせいたします。 

 

♪お楽しみ会について（１２日） 

ゲーム遊びやいろいろな遊びを楽しみます。お楽

しみ会で使うので空のプールバッグを１１日ま

でに持ってきてください。 

 

♪第一学期終業式・教育用品持ち帰りについて 

（１９日） 

・１０時３０分降園です。４、５歳児は体操服はい 

りません。 

・お道具箱、防災ずきんなどの教育用品や着替え袋 

を持って帰ります。クレパスの不足分は、各自補 

充して二学期に持って来てください。 

１９日は絵本カバンを持って来てください。 

 

♪諸経費引き落としについて（２９日） 

 

3歳児:2,040円（ＰＴＡ会費・月刊絵本代・おやつ代） 

  

4歳児:1,060円（ＰＴＡ会費・月刊絵本代） 

  

5歳児:2,590円（ＰＴＡ会費・月刊絵本代・アルバム代） 

 

 

 



《ねらいと育てたい側面》 
 
＜３歳児＞ 
 ○夏の生活の仕方を知り、気持ち良く過ごす。 
 ○好きな遊びを楽しみながら、友達に興味や関心をもつ。 
 ○教師や友達と身近な自然に親しみ、夏の遊びを楽しむ。 
 
 冷たい水の感触が気持ちいい季節になりました。晴れた日には「先生、水遊びする！」「お外で遊ぶ！」など
話しながら朝の用意をし、水遊びの服に着替えています。初めは、パチャパチャと水の冷たさを確かめながら遊
んでいましたが、慣れてくるとバケツに水を入れ、自分や教師にダイナミックにかけて「冷たいー！」「先生も
ドロドロやぁ！」と楽しむ姿も見られるようになってきました。プール遊びでは、水を少し怖がる子がいるかと
心配していましたが、「冷たい！」と言いながらも笑顔で入り、片手で水を掬ってお化粧のまねをしたり、ペン
ギン歩きをしたりして楽しんでいます。いろいろな生き物に変身して遊んだり、宝探しなどしたりしてプール遊
び楽しみたいと思います。 
 お部屋では、のりを使って三角つなぎを作ったり、織姫、彦星を作ったりしました。細長く切った折り紙を 1
回切りし、それを、のりでペタペタと台紙に貼って着物を表現しました。のりを塗る量も「このくらい？」と聞
きながら製作をし「先生、できた！」と満面の笑みを見せてくれました。楽器遊びでは、音楽に合わせてカスタ
ネットを叩いたり、ピアノの曲に合わせてリズム打ちをしました。「ぶたさんの歌する」と言っては、子どもた
ちがみんなで歌を歌い、楽しむ姿が見られます。 
 7 月は、七夕祭り会、お楽しみ会など楽しみが盛り沢山です。夏の暑さも厳しくなってくるので水分補給や休
息の時間に留意して健康的に過ごしていきたいと思っています。 
 
 
＜４歳児＞ 
 ○夏の生活の仕方を知り、健康に過ごそうとする。 
○友達と思いを伝え合いながら、関わって遊ぶ楽しさを味わう。 
○様々な素材に親しみながら、夏ならではの遊びを楽しむ。 

 
 いよいよ１学期最後の７月になりました。毎日暑い日が続いていますが、子ども達は元気いっぱい遊んでいま
す。砂場では裸足になって山や泥の海、だんごなどを作って砂や泥、水の心地良さを感じています。友達と「海
まで道、作ろう！」「うん。スコップで掘って、水流そう」とやりとりをし、勢いよく水を流すと「わぁ～！！
流れたー！」「きもちいい～！」と大はしゃぎです。園庭では、しゃぼん玉を追いかけたり、石けんで泡を作っ
てかき氷やジュース、ビールに見立てたり、ままごとでは、いろいろな色の花をすりつぶして混ぜて色の変化を
楽しんでいます。「どうやって作ったん？」「こうやって・・・」と友達に教える姿もあります。自分の思いを伝
えたり、友達の思いを聞いたりしながら一緒に遊ぶ楽しさを感じられるようにしていきたいと思います。そして
たっぷり遊んだ後は水分補給をしたり、着替えや汗の始末したりして、その後は「おやすみタイム」へ。「先生、
ピアノ弾いて～」と眠りを誘うような曲をＢＧＭにゴロンと横になり静かに体を休める時間を作っています。休
息する時間をしっかりとりながら暑い夏を健康に過ごせるようにしたいです。 
 先月からプール遊びが始まりました。プールの日は朝から「プール、早く入りたいなぁ」「いつ入る？」と心
待ちにしています。初めての大きなプールで、「キャー！冷たい～！」と大騒ぎのシャワーから始まり、水の中
で歩いたり走ったりして「洗濯ぐるぐる遊び」をしたり、水鉄砲や型抜きパズルで遊んだりして楽しんでいます。
プール遊びでの約束事や笛の音をしっかり聞くことも守れていて、プールサイドでは「忍者歩き」でそーっと歩
いている姿がかわいくてほほ笑ましいです。水に慣れ親しめるように、楽しみながら進めていきたいと思います。
また、体を拭いたり着替えたりと、身の回りのことを自分でしようとする姿も大切にしていきたいです。 
 毎朝、水やりをしながら「赤くなってきた～！」「先生！昨日より大きくなった！」と目を輝かせて生長を楽
しみにしていた夏野菜。お家でも収穫を楽しんでくださいね！お世話をよろしくお願いします。 
 
 
＜５歳児＞ 
 ○夏の自然や生活の仕方がわかり、自分から進んで行おうとする。 
○友達と教え合ったり、相談し合ったりして遊ぶことを楽しむ。 
○自分で考えたことを試したり工夫したりしてじっくりと遊ぶ楽しさを味わう。 
 
プール遊びが気持ち良い季節になってきました。大きなプールに入ると「きゃー！つめたーい！」と水の冷た

さや気持ち良さを全身で感じて大はしゃぎの子どもたちです。 
園庭では、どろんこ遊びの服に着替えると子どもたちは裸足で思いっきり砂場へ入ったり、シャボン玉や泡遊

びをしたりして、全身で水や泥遊びを楽しんでいます。泡遊びでは、石けんをおろし金で細かく削り、少しずつ
水を加えて泡立て器で泡立てます。水や石けんの量の加減でいろいろなものに見えてくる子どもたち。「みてみ
てー！もっこもこの泡になったー！」「なんかいちごのアイスみたいで美味しそう！」「なあなあ、どうやったら
そんな風にできるん？」と友達同士で教え合いながら遊んでいます。水や泡などいろいろなものに触れながら、
試したり、工夫したりして遊べるようにしていきたいです。 
また、鍵盤ハーモニカにも挑戦しています。最初は吹き口で息を吐く練習から始まり、小さな指で一生懸命鍵

盤を押してドは１の指など指番号を覚えてきました。曲に合わせて少し弾けると嬉しくて「つづきは？はやく教
えて先生！」とやる気満々な様子でした。七夕まつり会では緊張するかもしれませんが、温かく見守っていただ
ければと思います。 
暑い日が続きます。遊びや活動の合間に自分からお茶を飲んだり、汗を汗ふきタオルで拭いたりできるように

なってきました。その姿を認めたり、声をかけたりしながら元気に過ごせるようにしたいです。 


